

查摆问题动真格 落实整改见实效

光山向“不严不实”问题亮剑

信阳消息(邹晓峰 苏良博)在“三严三实”教育实践中,光山县按照查摆问题、找准症结、落实整改3个步骤,把整改问题贯穿专题教育始终,从而使此项活动扎实有效。

紧扣“三严三实”主题,联系领导班子和个人实际,采取自己找、群众提、上级点、互相帮、集体议的方式,深入查找思想政治建设和作风建设中的突出问题。认真听取党员群众的意见建议,不回避矛盾问题,力戒蜻蜓

点水,把“不严不实”问题找准、找实、找具体。目前,该县已找到领导班子“不严不实”问题20条,个人“不严不实”问题740余条。

聚焦“不严不实”问题,召开专题会议,班子成员集体“会诊”、共同把脉,围绕理想信念、宗旨意识、日常管理、制度执行等重点方面,对照正反两方面典型,往深里找、往细处查。通过“照镜子”“梳辫子”“过筛子”,抓住实质、追本溯源,分类梳理出6个方面80个“不严不实”问

题,把“不严不实”问题真正“滤出来”。

坚持立说立行、边学边改,对查找梳理的“不严不实”问题,列出清单,建立整改台账,做到整改措施“一招见血”“脸红出汗”,把新查找的问题与教育实践活动整改不到位的问题结合起来,一项一项地整改到位。对为官不严、为官不实、为官不为等群众反映强烈、影响面大的问题,开展专项整治,确保“三严三实”教育活动规范化、制度化、常态化。



为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年,潢川县隆重举办相关历史图片展和集邮展。据悉,展览共展出120幅潢川抗战历史图片、48本抗战题材珍邮册和钱币收藏册。通过这种形式,对该县人民进行爱国主义教育,增强其牢记历史、勿忘国耻的责任感和使命感。 邬盛摄

平安人寿APP”注册突破2000万
日活跃用户过百万

8月20日,“平安人寿APP”注册用户数突破2000万大关,成为APP平台升级、重装上市以来,取得的又一历史性突破。平安人寿相关负责人表示,“平安人寿APP”是平安积极运用互联网思维进行客户经营的探索和创新成果,为客户提供产品购买、保单管理、健康管理、财富增值等一揽子金融生活服务。目前,“平安人寿APP”日活跃用户超过100万人。

据了解,通过“平安人寿APP”,客户可以随时查询在平安投保的寿险保单,在线办理包括个人信息变

更、保单红利领取等超过80%的常用保全业务,均不受时间地点的限制,可享受全天候自助在线服务。

在财富管理模块,客户可以根据自身需求,随时在线获得保险保障。同时,系统还会智能推荐客户所需要的产品。借助平安集团综合金融优势,该APP整合其他子公司旗下优质产品,为客户提供保险、投资和金融消费等全方位金融生活服务。该模块上线4个月,在APP平台即实现保险理财产品破500亿的优异业绩。

健康管理方面,“平安人寿APP”贴心提供“家庭

医生”服务,客户可以在APP上在线联系私人医生进行健康咨询,小问题再也不用奔波往返医院。此外,APP还有丰富的健康资讯和健康计划,帮助客户了解健康小知识,形成良好的健康习惯。

平安人寿表示,未来将继续贯彻集团“互联网金融”战略布局,秉持“客户经营”为中心,以寿险APP为重要平台,紧紧围绕客户“医、食、住、行、玩”打造客户经营生态圈,成为客户的“保险专家”、“理财顾问”及“生活助手”。

(平安)



罗山县莽张镇

排查隐患 畅通生命通道

信阳消息(徐悦模)近日,罗山县莽张镇吸取一系列重大火灾事故中消防通道被挤占、救援时间被延迟的惨痛教训,在全镇范围内大力开展“五清”大排查活动,消除火灾隐患,确保生命之路畅通。

该镇组织安监办、派出所、工商所等部门组成联合检查组,开展以“清走道、清楼

梯、清阳台、清屋顶、清庭院”为主要内容的“五清”大排查活动。检查组对镇区范围内的居民楼和商铺进行逐一排查,发现上述地方存有杂物,尤其是易燃易爆物的,及时进行劝导,并现场帮助清理。通过本次大排查,对2处存在安全隐患的商铺下达了限期整改通知书,对6户严重占道的居民进行了口头教育。



近日,淮滨县举办少年儿童拉丁舞和跆拳道暑期汇演活动。彰显个性和激情的拉丁舞、柔中带刚的跆拳道表演,吸引了众多群众和孩子到场观看,赢得他们的阵阵掌声,丰富了大家的夜间生活。

王长江 摄

浉河区谭家河乡

创新理念 打造和谐计生

信阳消息(彭延斌)今年以来,浉河区谭家河乡计生中心结合当前正在开展的“四项基础机制”建设,采取多项措施,着力打造学习型、服务型和创新型“三型”文明单位。

该中心按时参加市、区计生系统举办的各类培训,熟练掌握人口计生法律法规和业务流程,不断提高知识

水平、业务能力和服务意识。结合当前正在开展的“四项基层制度”,建设阳光计生,将人口和计划生育惠民政策、服务内容、办证流程和办结时限等政策法规公开,一目了然。创新服务代理机制,群众需要到上一级服务场所办理证明的,由计生专干全程代理,让群众足不出户即可办理相关证件。